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Referat af ordinær generalforsamling i Møns Bordtennisklub i 
svømmehallens klublokale. Tirsdag den 26. februar 2026 kl. 19.00

Dagsorden:
1) Valg af dirigent, referent og stemmetællere,
2) Formandens beretning
3) Kassereren fremlægger det reviderede regnskab og budgetoverslag for det 

kommende år.
4) Indkomne forslag
5) Valg af bestyrelse
6) Valg af suppleanter
7) Valg af revisor
8) Eventuelt

Ad1) Formand Steen Bruhns bød velkommen og indledte generalforsamlingen med at 
foreslå Lars Erik Nielsen som dirigent.
Dirigent: Lars foreslået og godkendt.
Lars konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig, og fortsatte med valg af 
referent og stemmetællere.
Referent: Petur Carbel foreslået og godkendt
Stemmetællere: Jørn Petersen og Poul Lundgren foreslået og godkendt
Herefter blev ordet overladt til formandens beretning.

Ad 2) 

Formandens beretning 2025-2026.

Vi har igen i denne sæson afholdt bordtenniskursus. Denne gang et 
kompetencekursus.
Det blev afholdt d. 01-03-2025 i flexhallen, og der var 20 tilmeldte til kurset 
med en egenbetaling på 150.00 kr. 
To veloplagte instruktører fra DGI forsøgte at lære os nye tricks og gav os ny 
viden om bordtennisspillet.
Kurset kostede 6.000.00kr og gennem Puljen for frivillighed – Uddannelse og 
kompetenceudvikling i Vordingborg kommune fik vi tildelt et beløb på 3.500,00 
kr.
Vi har fra medlemmerne fået fine tilbagemeldinger på kursets afholdelse.

I juni 2025 indkøbte vi en ny bordtennisrobot. 
Vi søgte Fanefjord Sparekasses fond og var heldige at få 10.000 kr. i tilskud, til 
ny erhvervelsen. 
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Vi er stille og roligt i gang med at sætte os ind i Power Pongs mange muligheder 
og udfordringer. Medlemmerne kan, hvis de ønsker det, downloade appen 
”Power Pong” på deres telefon eller tablet. 

Vores juleafslutning blev afholdt d. 17-12-2025 med 40 tilmeldte spillere. 
Denne gang med en meget fin turnerings styring af Stig og Petur. De skabte en 
god afvikling, med Flemming Holm og Ulla Petersen som vindere😊

Vi har igen i år søgt tider i flexhallen. Mandage – onsdage – lørdage. Som noget 
nyt har vi søgt en tidligere spilletid om mandagen fra 18.00 til 20.00 i håb om at 
nogle unge/yngre vil kunne deltage og på sigt skabe en ungdomsafdeling. For at 
være sikre har vi også søgt om tider fra 19:00 til 21:00.
Det ser ud som om vi kan få tider om lørdagen fra kl. 10:00 til 12:00

Som 60+ spiller har du faktisk mulighed for, at spille ca. 200 timer på en sæson. 
3 dage ugentligt for 350 kr. om året. Det er billigt. Der er ingen planer om 
hævelse, eller nedsættelse af kontingent.

Hvis der i år bliver afholdt åben hal arrangementer, har vi som sidste år tilbudt at 
deltage. I år kommer det til at ligge i foreningsregi, stedet for at ligge i halregi, 
som sidste år.

Vores kasserer har undersøgt vores muligheder for at forsikre vores grej. 
Dette ville blive en meget stor udskrivning for klubben, så vi har valgt at køre 
videre, som det er nu. 
Vi og Møn Hallen passer på vores grej, ligesom de øvrige foreninger i hallen.

Som noget nyt i denne sæson har vi indført ”kaffeonsdage” hver den første uge i 
måneden. Tilbagemeldingerne har været gode. Vi har erstattet (nogen tager en 
kage med) med småkager, hvilket tilsyneladende også er en succes.
Vi har i sæsonen, måtte sige farvel til flere gamle medlemmer, dels pga. af alder 
og skader.
Vi har på den positive side fået flere nye medlemmer og vores medlemstal ligger 
stabilt på ca. 70 medlemmer.
Ifølge indberetningerne til Centralt Foreningsregister (DIF – DGI – Firmaidræt) 
er vores medlemstal steget fra ca. 53 medlemmer i 2023 til ca. 68 i 2025.
Bestyrelsen er nu kommet på google ”drev” hvor vi i fremtiden vil lægge 
bestyrelsens dokumenter ind. Dette vil gøre det nemmere for nye 
bestyrelsesmedlemmer at overtage ”driften”.
For at holde et vågent øje med hvad der rører sig udenfor vores klub af div. 
Stævner/kurser vil Hanne følge med i dette og tilbyde medlemmerne 
mulighederne.
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Vi vil igen i år gerne takke vores materiale forvalter Finn Nielsen, vores 
hjemmeside operatør Peter Bløcher og vores Revisor Per B Christensen. Tak for 
det i gør for klubben.

Afslutningsvis vil jeg som formand sige tak til hele bestyrelsen for et godt og 
konstruktivt samarbejde. I gør det virkelig godt😊

Steen Bruhns.
 

Kommentarer/bemærkninger til beretning:

Hanne: Forslag om at koncentrere ”fødselsdagskage” til den onsdag, hvor der er 
kaffe.

Poul. Kunne man eventuelt møde tidligere om onsdagen for at komme i kontakt 
med de elever som er i hallen (Kenneth Andersen, var kontakt. ) – Kan også lave 
et bord og robot stå efter spilletid om onsdagen.
Klubben har forsøgt med at have et bord stående i forhallen. Udstyr forsvandt og 
bordet bliv ødelagt. 

Kim vil gerne kontakte Kenneth Andersen for en evt. aftale. Ok til at Kim 
kontakter Kenneth.
Forslag om at man kan reklamere/skrive indlæg i lokalavis.

Beretningen blev godkendt af forsamlingen.

Ad 3) Kassereren udleverede regnskabet for 2025. 
Alle har betalt kontingent. Meget usædvanligt i foreningsregi.
Forklaringer til regnskabet:

 Gebyrer: Mobilepay er en stor del. 
 Kaffe en gang om måneden.
 Prisen for robotten er fraregnet tilskud fra fanefjordfonden. 
 Gaven er til den tidligere kasserer. (Allan)
 Turnering: Juleturnering.

Spørgsmål/kommentarer: 
Per (Revisor) kommentar: Overskueligt regnskab, tak for det. Formuen kan 
synes stor, men tænk på, at hvis vi skal indkøbe nyt udstyr, eks. borde, så koster 
det mange penge.
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Vi skal ikke betale moms af kontingent.

Hvorfor skal vi oplyse alder? Svar DGI laver statistik, 50+ 60+ mænd/kvinder. 
Kun nye medlemmer skal stadig oplyse alder.

Pas på materialet. Det er dyrt at reparere/udskifte. Hvis man opdager noget 
trænger til reparation. Så lad være med at lægge det ned i kassen. Giv det i stedet 
for til Finn. 

Budget: Det er svært at spå, især om fremtiden. Regnskabet er så enkelt, så der 
er ikke udarbejdet budget.

Regnskab og budget blev godkendt.

Ad) 4 Indkomne forslag.
Ingen indkomne forslag.

Ad 5) Valg af bestyrelse
  

 Petur Carbel på valg. Villig til genvalg. Valgt
 Steen er ikke på valg.
 Stig valgt for 2 år.ph
 Hanne Alexander på valg. Villig til genvalg. Valgt
 Suppleant: Jens Aasted på valg. Villig til genvalg. Valgt
 Ny suppleant: der blev ikke valgt en ny suppleant, som erstatning for Else 

Iversen som ikke ønskede genvalg.
 Revisor: Bestyrelsen foreslår: Per B. Christensen. Valgt
 Revisorsuppleant: Stephen Tourell. Valgt

Bestyrelsen konstituerer sig på et efterfølgende møde den 4. marts 2026

2. suppleant. Skal findes og vælges. Ingen meldte sig. Fortsat vakant.
Revisor: valgt.
Revisorsuppleant: Stephen Tourell genvalgt 

Ad 6) Eventuelt 

Poul. Vi havde en venskabsklub, Tureby. Men det døde ud.  Så gerne det blev 
genoplivet. 
Nyråd kunne være en mulighed. Stig tager kontakt.
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Pam: Så er der en god anledning til at repetere regler, f.eks. omkring serv.
Dem der tager imod nye medlemmer gør opmærksom på regler.
Kunne være et argument for at repetere kursus.
Klubben kunne eventuelt invitere/involvere flygtninge eller tilflyttere. Kommunen 
orienterer nye borgere i kommunen.

Herefter erklærede dirigenten for generalforsamlingen for afsluttet og fortalte, at 
bestyrelsen konstituerer sig efter generalforsamlingen den 3. marts. 
Takkede for god ro og orden.

Der var 20 deltagere til generalforsamlingen


